



Anunț cu privire la rezultatul procedurii de selecție

Nr. 1288/24.07.2020

ANUNT CU PRIVIRE LA REZULTATUL PROCEDURII DE SELECTIE
PARTENER PRIVAT
PENTRU IMPLEMENTARE PROIECT POCU
PRIORITATEA DE INVESTITII 10.iv,
OBIECTIVUL TEMATIC 10
AXA PRIORITARA 6 Educație și competențe

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ “ION IONESCU DE LA BRAD” IAȘI (USAMV Iași), denumit în continuare Solicitant, intenționează să depună cerere de finanțare pentru proiectul „e-Antreprenor”, în cadrul Apelului de proiecte AP 6/ PI 10.iv/ OS 6.13, *Innotech Student*, Axa Prioritară 6 *Educație și competențe*, Obiectivul tematic 10: *Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții*, Prioritatea de investiții 10.iv: *Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și instituirea și dezvoltarea unor sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programe de ucenicie,*

Obiectivul specific 6.13: *Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI,*

Cadrul legislativ

- OUG nr. 40/2016, cu modificările și completările ulterioare,
- HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020,
- ✓ Decizia Rectorului nr. 9173/ 25.06.2020 de aprobare a Procedurii de selecție a partenerilor, entități private, pentru proiectele finanțate prin *PROGRAMUL OPERATIONAL CAPITAL UMAN 2014 - 2020, PRIORITATEA DE INVESTITII 10.iv, OBIECTIVUL TEMATIC 10 DIN CADRUL AXEI PRIORITARE 6 Educație și competențe*

Documentele procedurii de selecție partener privat:

- ✓ Decizia Rectorului nr. 9172/ 25.06.2020 de numire a comisiilor de evaluare și de soluționarea a contestațiilor;
- ✓ Anunțul de selecție partener privat nr. 9244/ 26.06.2020;
- ✓ Procesul verbal privind selecția și evaluarea candidaturilor depuse în cadrul procedurii nr 10337/ 14.07.2020;
- ✓ Proces verbal de soluționare a contestațiilor - nu este cazul (nu s-au depus contestații în cadrul rprocedurii);
- ✓ Raportul privind rezultatul procedurii de selecție nr. 11898/ 24.07.2020;



OBIECTIVUL ANUNTULUI - Scopul procedurii

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ “ION IONESCU DE LA BRAD” IAȘI (USAMV Iași) organizează selecția de entități cu personalitate juridică, din sectorul privat, înregistrate în România, în calitate de Partener, în vederea implementării activităților proiectului ce va fi depus în cadrul cererii de propuneri AP 6/ PI 10.iv/ OS 6.13. **Innotech Student** - apel 2020. Descrierea proiectului - propunere de lucru:

Scopul proiectului vizează dezvoltarea și consolidarea antreprenoriatului și ocupării pe cont propriu în sectoare economice cu potențial competitiv a studenților USAMV Iași prin acces la formare antreprenorială și finanțare.

Grupul țintă include min. 350 studenți

- Studenți (ISCED 5-7) - Pentru ca o persoană din categoria de grup țintă eligibil studenți să fie eligibil - trebuie să demonstreze la data intrării în operațiune (prima zi de curs de formare profesională în competențe antreprenoriale) că este înmatriculat cel puțin în anul 2 de studii de licență.
- Doctoranzi în ciclul de studii universitare de doctorat (studenți doctoranzi)
- Cursanți (ISCED 4, nivel de calificare 5, înmatriculați în colegiile organizate la nivelul instituțiilor de învățământ superior) - înmatriculați, la data intrării în operațiune, în cel puțin anul 2 de studii.

Fiecare persoană din grupul țintă beneficiază de următoare servicii:

- cursuri de formare profesională în competențe antreprenoriale în conformitate cu prevederile OG 129/2000 privind formarea profesională a adulților, republicată cu modificările și completările ulterioare. Programul de formare antreprenorială va avea atât o componentă teoretică, cât și o componentă practică, în conformitate cu prevederile legale în vigoare și va asigura pentru fiecare cursant un număr de minim 40 de ore de formare;
- Dreptul de a participa la o competiție de planuri de afaceri prin care se va finanța un număr de minim 15 planuri de afaceri;
- Participanții care se numără printre câștigătorii sau rezervele competiției de planuri de afaceri beneficiază de posibilitatea de ași îmbunătăți cunoștințele antreprenoriale prin participarea la activitățile unei întreprinderi stimulate dar și la efectuarea de stagii de practică în întreprinderi existente, funcționale.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului este de 2.000.000,00 euro, echivalent în lei la cursul INFOEURO din luna mai 2020 (1 EUR = 4,8435 RON). Minimum 65% din bugetul proiectului va fi alocat subvențiilor pentru înființarea afacerilor (cheltuieli care intră sub incidența ajutorului de minimis); Maximum 35% din bugetul proiectului va fi alocat cheltuielilor care nu fac obiectul schemei de ajutor de minimis.

ACTIVITĂȚI CE REVIN PARTENERULUI PRIVAT (PP) SELECTAT

Etapa 1 - Organizarea și derularea programe de învățare prin experiență practică, furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională axate pe dobândirea de competențe antreprenoriale, formarea de competențe antreprenoriale, inclusiv prin întreprinderea simulată în sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC sau din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI adresate studenților (ISCED 4-8)

Durata maximă de implementare a etapei I (toate cele 8 activități obligatorii) este de 12 luni.

Activitatea 1 -Campanie de informare

- Partenerul privat va promova operațiunea utilizând resursele special alocate (RU cu experiență, pagina web proprie / dezvoltată prin proiect, facebook, alte social media de impact, etc).



	<ul style="list-style-type: none">- Va informa potențialii participanți asupra operațiunii, condițiilor de participare, etc.- Va susține și participa la sesiuni de informare a potențialilor beneficiari.- Va contribui la conceptul campaniei de informare.
Activitatea 2 - Selectarea grupului țintă	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei de selecție a beneficiarilor.- PP va participa activ prin expertii săi la selecția grupului țintă.
Activitatea 3 - Programul de formare antreprenorială	<ul style="list-style-type: none">- PP va furniza cursurile de formare profesională pentru minim 350 participanți. Prin programul de formare organizat, furnizorul (PP) va asigura minim 29 ore pregătire practică. Participanții la curs vor beneficia de asistență la întocmirea planurilor de afaceri.- Rata minimă obligatorie de certificare a programului de formare este de 85% din totalul participanților la programul de formare.
Activitatea 4 - Selectarea planurilor de afaceri	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei de selecție a planurilor de afaceri inclusiv calendarul competiției, ghidul solicitantului competiției de planuri de afaceri e-Antreprenor, criterii de evaluare, metodologie de evaluare, etc.- PP va participa activ prin expertii săi la buna desfășurare a competiției.- PP va furniza expertiza Solicitantului în toate aspectele ce țin de organizarea și implementarea activității.
Activitatea 5 - Întreprinderi simulate	<ul style="list-style-type: none">- PP va participa activ și va oferi expertiza, prin expertii săi la buna desfășurare a activității.
Activitatea 6 - Efectuarea de stagii de practică	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei pentru efectuarea stagiilor de practică.- Va participa activ și va oferi expertiza, prin expertii săi, la buna desfășurare a activității.
Activitatea 7 - Furnizarea serviciilor de consiliere/consultanță/mentorat	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei pentru activitățile de consiliere/consultanță/mentorat anterior semnării contractului de subvenție.- PP, prin expertii săi, va oferi sprijin solicitantului la oferirea de servicii de consiliere/consultanță/mentorat către beneficiari.
Activitatea 8 - Asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei de înființare a firmelor pentru uzul beneficiarilor și al administratorului schemei: va include regulile stabilite în cadrul programului și specifice în cadrul proiectului.- PP, prin expertii săi, va oferi sprijin solicitantului la oferirea de servicii de consultanță și expertiza pentru înființarea întreprinderilor ce vor derula planul de afaceri.
Etapa 2 - Acordarea de sprijin financiar sub forma micro-granturilor pentru deschiderea unei afaceri	
Activitatea 1-Decontarea de către administratorul schemei de antreprenoriat a sumelor aferente implementării PA	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei pentru decontarea sumelor aferente PA, pentru beneficiari și uzul administratorului schemei: va include regulile stabilite în cadrul programului și specifice în cadrul proiectului.- PP va participa activ prin expertii și expertiza de care dispune la buna desfășurare a activității.
Activitatea 2-Monitorizarea funcționării și dezvoltării afacerii	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei de monitorizare a activității întreprinderilor înființate, pe perioada de 12 luni de



	<p>implementare a planului de afaceri, pentru beneficiari și uzul administratorului schemei: va include regulile stabilite în cadrul programului și specifice în cadrul proiectului;</p> <ul style="list-style-type: none">- PP va participa activ prin experții și expertiza de care dispune la buna desfășurare a activității.- PP va contribui la informarea periodică a beneficiarilor cu privire la acțiunile pe care este necesar să le desfășoare pentru a implementa cu succes planurile de afaceri atât din punct de vedere al obiectivelor asumate dar și al eligibilității cheltuielilor.- PP va contribui prin experții săi la furnizarea de expertiza către beneficiari în ceea ce privește: achizițiile, raportarea, înregistrările contabile, egalitatea de șanse, dezvoltarea durabilă, TIC, alte aspecte ce pot interveni pe parcursul implementării planului de afaceri
Etapa 3 - Asigurarea sustenabilității planurilor de afaceri în timpul perioadei de implementare a proiectului	
Asigurarea sustenabilității planurilor de afaceri	<ul style="list-style-type: none">- PP va contribui la elaborarea metodologiei de monitorizare a activității întreprinderilor înființate, pe perioada de 6 luni de sustenabilitate a întreprinderilor sprijinite, pentru uzul beneficiarilor și al administratorului schemei: va include regulile stabilite în cadrul programului și specifice în cadrul proiectului.- PP va participa activ prin experții și expertiza de care dispune la buna desfășurare a activității.- PP va contribui cu propuneri și acțiuni concrete la crearea și dezvoltarea de mecanisme de susținere și promovare a tuturor întreprinderilor înființate și finanțate în cadrul proiectului pentru o perioadă de 6 luni în timpul implementării proiectului și a minimum 70% din întreprinderile înființate timp de 9 luni de la finalizarea implementării proiectului.- PP își va asuma, alături de solicitant, susținerea și promovarea întreprinderilor înființate și finanțate pe o perioadă de 9 luni de la finalizarea implementării proiectului.

Rezultate așteptate

- Minim 350 participanți la cursurile de formare - Competente antreprenoriale
- Minim 298 absolvenți certificați ai cursurilor de formare - Competente antreprenoriale
- Minim 16 persoane participanți selectați în cadrul competiției
- Minim 16 persoane participanți la activități în întreprinderi simulate și la stagii de practică
- Minim 15 Planuri de afaceri finanțate
- Minim 15 Contracte de subvenție încheiate
- Minim 9 luni după finalizarea proiectului, aplicarea mecanismelor de susținere și promovare a IMM finanțate prin proiect la nivelul oferit în timpul implementării.

Bugetul partenerilor selectați va fi stabilit ținând cont de activitățile realizate și capacitatea financiară a parteneriatului conform *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020*.

- Informații privind candidații care au depus oferte, rezultatele individuale obținute și partenerii selectați:



Nr crt	Ofertat - denumire	Data/ nr inregistrare oferta	Oferta admisa/respinsa	Punctaj obtinut
1	FUNDAȚIA CORONA	9954/ 09.07.2020	ADMISĂ	100 p

În urma publicării Anunțului cu privire la rezultatul evaluării ofertelor depuse nr. 10578/ 16.07.2020, până la data de 21.07.2020, nu s-au înregistrat contestații.

Concluzii

Având în vedere rezultatele procedurii de selecție a partenerilor privați, ofertantul selectat este:

Nr crt	Ofertant castigator	Punctaj obtinut
1	FUNDAȚIA CORONA	100 p

Data: 24.07.2020

Comisia de evaluare:

Presedinte:

Membru:

Membru:

Secretar, fara drept de vot:

Nume, prenume

Prof. univ. dr. Vasile STOLERU

Prof. univ. dr. Gavril ȘTEFAN

Conf. univ. dr. Denis Constantin ȚOPA

Asist. univ. dr. Oana COCA

Semnatura

Aprobat,
Rector,
Prof. univ. dr. Gerard ȚĂREANU

